
Tyresö kommun

Hanvikens skola - Föräldrar Förskoleklass
28 svar, 39%

Tyresö Skolor Elev- och föräldraenkät 2022



Om undersökningen

Bakgrund
Tyresö kommun genomför årligen en elev- och föräldraenkät i
förskola, pedagogisk omsorg och grundskola. Syftet med
undersökningen är att ge underlag till kvalitetsutvecklingen i
verksamheten.

Undersökningen har genomförts av Origo Group.

Metod
Vårdnadshavarna med barn i förskola/pedagogisk omsorg fick
fylla i en enkät som distribuerats via de deltagande
förskolorna. Vårdnadshavare med barn i grundskolan fick
enkäten direkt via e-post. Eleverna besvarade en webbenkät
under lektionstid genom att logga in på enkäten med unika
användaruppgifter.

De fall två vårdnadshavarna svarade på enkäten vägs svaren
ihop till ett genomsnitt. Det innebär att det alltid redovisas som
ett svar per barn i resultat och svarsfrekvens. Elever och
vårdnadshavare fick besvara påståendena på en fyrgradig
skala; Stämmer mycket bra, stämmer ganska bra, stämmer
ganska dåligt och stämmer mycket dåligt. Det fanns också
möjligheten att svara Vet ej.

Enkäten kunde besvaras mellan den 7 november 2022 fram till
och med den 2 december 2022.

Urval
Undersökningen är en totalundersökning i de utvalda
grupperna dvs.. samtliga vårdnadshavare med barn i
förskoleverksamhet och förskoleklass och samtliga
vårdnadshavare och elever i åk 2, 4, 6, 8 och grundsärskola
erbjöds att delta i undersökningen.

Svarsfrekvens för gruppen: 39% (28 svar)

Svarsfrekvens för kommunen: 44% (263 svar)

Läsanvisningar för resultatdiagrammen
Diagrammen visar svarsfördelningen dvs. hur stor andel (%)
som valt respektive svarsalternativ för varje påstående.

Efter frågeredovisningen finns ett spindeldiagram som visar ett
genomsnittlig medelvärde på frågorna i respektive målområde.
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Utveckling och lärande



Hanvikens skola
Föräldrar Förskoleklass  (28 svar, 39%)
Utveckling och lärande Medel-

värde

42

61

47

59

74

49

57

78

45

29

39

30

19

34

36

15

4

4

8

11

7

13

7

7

8

7

5

0

0

4

0

0

1

0

1

0

0

0

0

0

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

2022

2022

2020¹

2022

2022

2020

2022

2022

2020

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Skolarbetet utmanar och
stimulerar mitt barn

Lärarna är bra på att väcka mitt
barns intresse för skolarbete

Lärarna är engagerade
i mitt barns utveckling

3,3

3,6

3,4

3,7

3,8

3,5

3,6

3,8

0 25 50 75 100

¹Inget resultat
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Hanvikens skola
Föräldrar Förskoleklass  (28 svar, 39%)
Utveckling och lärande Medel-

värde

42

54

70

15

27

31

29

24

36

32

18

14

6

20

29

7

4

0

17

11

1

0

0

12

2

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

2022

2022

2020

2022

2022

2020¹

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Mitt barn får det stöd
och hjälp som behövs

Jag får tydlig information om hur
 mitt barn ligger till i förhållande

 till kunskapskraven

3,4

3,6

3,7

2,7

3,2

0 25 50 75 100

¹Inget resultat
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Ansvar och inflytande



Hanvikens skola
Föräldrar Förskoleklass  (28 svar, 39%)
Ansvar och inflytande Medel-

värde

19

34

22

31

30

17

42

32

46

6

4

15

2

0

0

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

2022

2022

2020

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Mitt barn är med och påverkar
delar av sitt skolarbete 3,2

3,4

3,1

0 25 50 75 100
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Normer och värden



Hanvikens skola
Föräldrar Förskoleklass  (28 svar, 39%)
Normer och värden Medel-

värde

52

71

63

52

71

78

34

55

41

18

30

17

37

21

33

31

23

19

39

30

39

31

25

35

3

4

0

12

5

4

19

14

17

38

34

35

6

4

4

5

0

0

6

0

4

11

7

6

1
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0

0
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2

0

0

2

4

7

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

2022

2022

2020

2022

2022

2020

2022

2022

2020

2022

2022

2020

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Mitt barn är tryggt i skolan

Personalen ser och
uppmuntrar mitt barn

Mitt barn lär sig att lösa
konflikter och ta hänsyn till andra

Mitt barn kan arbeta utan att bli
 störd under lektioner och

 arbetspass

3,4

3,7

3,6

3,5

3,8

3,8

3,3

3,6

3,4

3,0

3,2

2,9

0 25 50 75 100
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Hanvikens skola
Föräldrar Förskoleklass  (28 svar, 39%)
Normer och värden Medel-

värde

39

57

48

41

48

54

30

18

33

25

18

30

28

21

17

29

34

17

3

4

2

4

0

0

1

0

0

1

0

0

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

2022

2022

2020

2022

2022

2020

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Skolan arbetar medvetet
mot kränkande handlingar

Personalen ingriper om någon
 elev behandlas illa i

 förskoleklassen

3,5

3,7

3,6

3,5

3,7

3,6

0 25 50 75 100
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Skola och hem



Hanvikens skola
Föräldrar Förskoleklass  (28 svar, 39%)
Skola och hem Medel-

värde

33

39

52

55

70

63

29

20

31

31

23

31

22

30

15

7

4

2

11

7
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4
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4

4

2

3

4

2

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

2022

2022

2020

2022

2022

2020

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Personalen är intresserad av mina
 synpunkter och önskemål om

 skolans verksamhet

Skolan har informerat om
 läroplanen och annat som styr

 förskoleklassverksamheten

3,2

3,4

3,6

3,5

3,6

3,6

0 25 50 75 100
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Styrning och ledning



Hanvikens skola
Föräldrar Förskoleklass  (28 svar, 39%)
Styrning och ledning Medel-

värde

37

77

54

67

86

83

36

13

35

25

11

13

17

7

6

3

4

4

8

4

6

4

0

0

3

0

0

1

0

0

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

2022

2022

2020

2022

2022

2020

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Jag har förtroende för rektor

Jag har förtroende för
mitt barns lärare

3,3

3,8

3,5

3,6

3,9

3,9

0 25 50 75 100
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Fritidshem



Hanvikens skola
Föräldrar Förskoleklass  (28 svar, 39%)
Fritidshem Medel-

värde

51

80

43

28

33

26

23

30

21

59

83

38

15

45

31

22

23

29

35

36

30

9

5

0

8

37

35

40

8

11

4

2

4

5

6

4

2

9

11

26

17

28

8

4

1

0

0

3

0

0

14

7

11

0

0

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

2022

2022

2020

2022

2022

2020

2022

2022

2020

2022

2022

2020²

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Fritidshemmets verksamhet  och
 undervisning är stimulerande och

 utvecklande för mitt barn¹ 

Mitt barn är med och påverkar de
 gemensamma aktiviteterna på

 fritidshemmet¹ 

Personalen informerar mig om hur
 mitt barn utvecklas och har det på

 fritidshemmet¹ 

Jag har förtroende för mitt barns
personal på fritidshemmet¹

3,4

3,7

3,4

3,3

3,4

3,3

2,7

3,0

2,7

3,5

3,8

0 25 50 75 100

¹Frågan endast ställd till de med fritidshem
²Inget resultat
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Hanvikens skola
Föräldrar Förskoleklass  (28 svar, 39%)
Fritidshem Medel-

värde

40

50

45

59

80

74

25

11

30

30

9

23

30

35

23

4

4

2

4

4

2

6

7

2

1

0

0

2

0

0

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

2022

2022

2020

2022

2022

2020

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Personalen ingriper om någon
 elev behandlas illa på

 fritidshemmet¹ 

Mitt barn är tryggt
på fritidshemmet¹

3,5

3,7

3,6

3,5

3,8

3,7

0 25 50 75 100

¹Frågan endast ställd till de med fritidshem
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Skolmat



Hanvikens skola
Föräldrar Förskoleklass  (28 svar, 39%)
Kommunspecifika frågor Medel-

värde

49

39

63

35

32

26

4

4

0

9

14

6

4

11

6

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

2022

2022

2020

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Mitt barn äter maten i skolan 3,3

3,0

3,5

0 25 50 75 100
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Övergripande frågor



Hanvikens skola
Föräldrar Förskoleklass  (28 svar, 39%)
Övergripande frågor Medel-

värde

48

70

63

52

69

55

53

75

80

42

27

35

39

26

40

35

18

19

3

4

0

2

0

2

5

7

0

6

0

2

7

6

4

5

0

2

1

0

0

1

0

0

2

0

0

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

2022

2022

2020

2022

2022

2020

2022

2022

2020

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Tyresö kommun

Hanvikens skola

Hanvikens skola

Jag är nöjd med verksamheten
i mitt barns skola

Jag är nöjd med verksamheten
på mitt barns fritidshem¹

Jag kan rekommendera
mitt barns skola

3,4

3,7

3,6

3,4

3,6

3,5

3,5

3,8

3,8

0 25 50 75 100

¹Frågan endast ställd till de med fritidshem
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Jämförelse mellan avdelningar 2022



Jämförelse mellan avdelningar 2022
Föräldrar Förskoleklass 
Utveckling och lärande Medel-

värde
61

67
36

88

59
44
45

94

57
67

36
75

54
67

36
63

27
33

18
31

29
22

45
13

30
22

55
6
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22

55
25

29
11

45
25

32
44
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0
0
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0
0
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0
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0
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0
0
0
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0
0
0
0

2
0
0

6

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

Hanvikens skola
FA
FB
FC

Hanvikens skola
FA
FB
FC

Hanvikens skola
FA
FB
FC

Hanvikens skola
FA
FB
FC

Hanvikens skola
FA
FB
FC

Skolarbetet utmanar och stimulerar mitt barn

Lärarna är bra på att väcka mitt
barns intresse för skolarbete

Lärarna är engagerade i mitt barns utveckling

Mitt barn får det stöd och hjälp som behövs

Jag får tydlig information om hur mitt barn
ligger till i förhållande till kunskapskraven

3,6
3,8
3,2
3,9

3,7
3,7
3,5
3,9

3,6
3,8
3,4
3,8

3,6
3,9
3,3
3,7

3,2
3,3
3,2
3,1

0 25 50 75 100
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Jämförelse mellan avdelningar 2022
Föräldrar Förskoleklass 
Ansvar och inflytande Medel-

värde

34

22

36

44

30

33

36

19

32

44

18

38

4

0

9

0

0

0

0

0

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

Hanvikens skola

FA

FB

FC

Mitt barn är med och påverkar
delar av sitt skolarbete 3,4

3,4

3,3

3,7

0 25 50 75 100
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Jämförelse mellan avdelningar 2022
Föräldrar Förskoleklass 
Normer och värden Medel-

värde
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78
55

88
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67

64
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56
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Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

Hanvikens skola
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Hanvikens skola
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FB
FC

Hanvikens skola
FA
FB
FC

Hanvikens skola
FA
FB
FC

Hanvikens skola
FA
FB
FC

Hanvikens skola
FA
FB
FC

Mitt barn är tryggt i skolan

Personalen ser och uppmuntrar mitt barn

Mitt barn lär sig att lösa
konflikter och ta hänsyn till andra

Mitt barn kan arbeta utan att bli
störd under lektioner och arbetspass

Skolan arbetar medvetet
mot kränkande handlingar

Personalen ingriper om någon elev
behandlas illa i förskoleklassen

3,7
3,9
3,5
3,9

3,8
3,8
3,6
3,9

3,6
3,6
3,4
3,9

3,2
3,6
2,8
3,6

3,7
3,6
3,5
4,0

3,7
3,8
3,5
4,0

0 25 50 75 100

25



Jämförelse mellan avdelningar 2022
Föräldrar Förskoleklass 
Skola och hem Medel-

värde

39

56

45
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70

56

73
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20
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Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

Hanvikens skola

FA

FB

FC

Hanvikens skola

FA

FB

FC

Personalen är intresserad av mina synpunkter
och önskemål om skolans verksamhet

Skolan har informerat om läroplanen och
annat som styr förskoleklassverksamheten

3,4

3,7

3,3

3,0

3,6

3,6

3,5

3,8

0 25 50 75 100
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Jämförelse mellan avdelningar 2022
Föräldrar Förskoleklass 
Styrning och ledning Medel-

värde
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67
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86
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100
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Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

Hanvikens skola

FA

FB

FC

Hanvikens skola

FA

FB

FC

Jag har förtroende för rektor

Jag har förtroende för mitt barns lärare

3,8

3,8

3,8

3,8

3,9

3,9

3,8

4,0
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Jämförelse mellan avdelningar 2022
Föräldrar Förskoleklass 
Har ditt barn fritidshemsplats?

96

89

100

100
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11
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Ja Vet inte/Ej svar Nej

Hanvikens skola
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Jämförelse mellan avdelningar 2022
Föräldrar Förskoleklass 
Fritidshem Medel-

värde
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Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

Hanvikens skola
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Hanvikens skola
FA
FB
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Hanvikens skola
FA
FB
FC

Hanvikens skola
FA
FB
FC

Hanvikens skola
FA
FB
FC

Fritidshemmets verksamhet  och undervisning är
stimulerande och utvecklande för mitt barn¹

Mitt barn är med och påverkar de gemensamma
aktiviteterna på fritidshemmet¹

Personalen informerar mig om hur mitt barn
utvecklas och har det på fritidshemmet¹

Jag har förtroende för mitt barns
personal på fritidshemmet¹

Personalen ingriper om någon elev
behandlas illa på fritidshemmet¹

Mitt barn är tryggt på fritidshemmet¹ 

3,7
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3,3
3,5

3,0
3,1
2,8
3,1

3,8
3,9
3,7
3,9

3,7
3,7
3,6
4,0

3,8
3,9
3,5
3,9

0 25 50 75 100

¹Frågan endast ställd till de med fritidshem
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Jämförelse mellan avdelningar 2022
Föräldrar Förskoleklass 
Kommunspecifika frågor Medel-

värde
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Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Vet inte Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

Hanvikens skola
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Mitt barn äter maten i skolan 3,0
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3,3
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Jämförelse mellan avdelningar 2022
Föräldrar Förskoleklass 
Övergripande frågor Medel-

värde
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Jag är nöjd med verksamheten
i mitt barns skola

Jag är nöjd med verksamheten
på mitt barns fritidshem¹

Jag kan rekommendera mitt barns skola
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¹Frågan endast ställd till de med fritidshem
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Priomatris



Målområden



Hanvikens skola
Föräldrar Förskoleklass  (28 svar, 39%)
Målområdessammanställning

Tyresö kommun Hanvikens skola

Utveckling och
lärande

Ansvar och
inflytande

Normer och värden

Skola och hem

Styrning och ledning

Fritidshem

Kommunspecifika
frågor

Övergripande frågor

8

0

1

2

3

4

5

Diagrammet visar genomsnittliga medelvärdet på frågorna inom respektive målområde
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